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 Az ember mindig nagyobb akar lenni a másiknál és ki akarja vívni a másik elismerését. 
Ennek érdekében, az ember mindenre képes, még a testvérét is hátba szúrni, ha kell.  
Ez viszont csupán földi és mulandó dicsőséget szerez meg, mivel becstelen módon 
jutott hozzá.  Az örök dicsőséghez szelíd, alázatos és gyermeki lelkület szükséges.  Ez 
a fajta lélek csendesen dolgozik a másik javára, hogy igaz szeretetközösség már itt a 
földön épüljön.  Ez a fajta szerény magatartás az örök babért szerzi meg: a mennyei 
dicsőséget. 

   
ÉNEKEK:       Bevonulás: 227;      Felajánlás: 223;      Áldozás: 127;    Kivonulás: 189 

   
OLVASMÁNY  a Bölcsesség könyvéből (Bölcs2, 12. 17-20) A bölcs ember felismeri a 

gonosz cselszövéseit.  A gonosz szándékosan próbára teszi a hívő embert, 
mert bukását látni kívánja.  Az igaz viszont elkerüli a gonosz csapdáit, hogy 
az erények útján maradjon, és hitelességét megőrizze. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (53, 3-4. 5. 6 és 8) 5. tónus 

 
 Válasz: Isten megsegít engem,* az Úr oltalmazója életemnek. 

 
 Istenem, szent nevedért védj meg engem, * szolgáltass nekem igazságot 

hatalmaddal. 
 Halld meg könyörgésemet, Istenem, * hajlítsd füledet ajkam szavára. 
 
 Isten megsegít engem,* az Úr oltalmazója életemnek. 

 
Mert idegenek keltek föl ellenem, † a hatalmasok életemre törnek, * és nem 
tartottak Istent szemük előtt. 

 De íme, Isten megsegít engem, * az Úr oltalmazója életemnek. 
 
 Isten megsegít engem,* az Úr oltalmazója életemnek. 

 
SZENTLECKE Szent Jakab leveléből. (Jak3. 16-4, 3). Az igaz ember békességben dolgozik 

és élvezi annak bőséges gyümölcsét.  Az, aki a másikra irigy és féltékeny - 
mondja Jakab apostol - hiába cselekszik, gonosz tettei jó termést nem 
hoznak. 

 
ALLELUJA:  Alleluja. Alleluja. Az evangéliumban Isten meghívott minket, * hogy Urunk, 

Jézus Krisztus dicsőségéből részt adjon nékünk. Alleluja.  6. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk9, 30-37) Az apostolok sokszor emberi módon 
gondolkodtak, és az emberi értékeket előnybe részesítették.  Jézus arra 
oktatta őket, hogy az a nagyobb ember, aki szelíd és alázatos tud lenni, mint 
az ártatlan gyermek lelke. 

  
 
 
 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Frederika, Filippe; Hétfőn: Ifigénia, Jónás, Maura; Kedd: 
Móric; Szerda: Tekla, Lívia; Csütörtök: Mercédesz, Gerda; Péntek: Eufrozina, Kleofás; 
Szombat: Jusztina, Kozima; Vasárnap: Adalbert, Karola. Sok boldogságot és Isten áldását 
kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.   
 
Ezen a héten, hétfőn Szent Máté Apostolnak, szerdán Pietrelcinai Szent Pionak, csütörtökön 
Szent Gellért Püspöknek és szombaton Szent Kozma és Damjánnak lesz az ünnepe. 
 
Most kedden az énekpróbákat elkezdjük a templom karzatán 19-30-as kezdettel.  Minden 
énekelni vágyó embert szeretettel várnak! 
 
A Kurátorok Testülete szeretne megköszönni mindazok segítségét, akik a Szüreti Bált 
sikeressé tették. Isten fizesse meg! 
 
Jövő vasárnap, szeptember 27-én, gyűjtés lesz a kanadai Egyház javára. Az erre szánt 
borítékokat az értesítők mellett találhatók. 
 
Az idén október 3-4-a között tartjuk meg az Egyházközségünk búcsúját. Október 3-án 
Táncház lesz este 7.00 órai kezdettel. A belépő $ 5.00.   Harapnivaló és ital kapható lesz.  
Október 4-én az ünnepi szentmisét de. 10.00 órakor lesz, amelyen más nemzetek elöljárói 
részt vesznek.  A hivatalos megnyitó 12.00 (délben) lesz a nagysátor alatt. Az egész napos 
programsorozat után Zenés Kabarét mutatunk be a „Four Fathers” magyar énekesek 
előadásában.  A belépő $10.   A részleteket a faliújságon olvashatók. 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:       Perselyben:  170.00 
                            Borítékban:  590.00 
                                                      Külön hozzájárulás:  475.00  
      A Szent Erzsébet N.E. hozzájárulása az új ablakokhoz:          4,000.00 
   A Kurátori Testület hozzájárulása az új ablakokhoz:          2,000.00  
    A Kurátori Testület hozzájárulása a kápolna felújításához:                      400.00 
 
       ISTEN FIZESSE MEG! 
 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Szeptember  19: 17:30 +Sztano Ferencért - felesége  
   „                20: 11.00  Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
   „          21:  8:00 +Családtagokért – Horváth család 
   „          23:  8:00 +Orosz Alexért – felesége és családja  
   „          24:  8.00 +Testvéreiért – Vecsey Mária és családja 
   „          25:  8.00 +Szedlacsek Istvánért – családja 
   „          26:  8.00 +Dr. Krump Ericért - családja 
  

 



 
 

Londonban nem engedélyezik a keresztény plakátok kihelyezését 
 

 Az észak-londoni Camden városrész önkormányzata nem járul hozzá, hogy a plébániai 
szervezőcsoport középületekben és könyvtárakban reklámozza környezetvédelmi 
rendezvényét, csak akkor, ha a szövegből kihúzzák az „Isten” és a „keresztény” szavakat. 
 

A Szent Ferenc Hétvégén előadások hangzanak el a klímaváltozással kapcsolatban; Mark 
Dowd előadásának címe: Az éghajlatváltozás keresztény ügy. Vasárnap délután megáldják az 
állatokat egy rövid egy szertartás keretében, amelyen egy katolikus általános iskola kórusa 
énekel – olvasható a rendezvény plakátjain.  
 

Az egyik szervező elmondta, hogy a rendezvényt több környezet- és állatvédő csoport és 
intézmény támogatja. „Tavaly Szent Ferenc ünnepén Zöld Vásárt rendeztünk, ami nagyon jól 
sikerült. Meglátogatott minket az önkormányzati képviselőnk és több városi tanácstag is. 
Komoly támogatást kaptunk a Camdeni Önkormányzattól, amely standokon reklámozta az 
újrahasznosítást és a komposztálást. Nem értem, idén miért nem engedik, hogy kitegyük a 
plakátjainkat." 
 

Az önkormányzat képviselője közölte: „Környezetvédelmi témájú hirdetések közzétételéhez 
szívesen hozzájárulunk, de önkormányzati politikánk nem engedi meg, hogy vallásokat 
népszerűsítésünk" – tudósít az ICN. 
 
Magyar Kurír/2009. szeptember 16. 

 
 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax:514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.
          

 
„Aki befogad egy ilyen gyermeket az én nevemben, engem fogad be!” 


